

BYSTRICKÉ MALÉ HODY

Pri príležitosti patrónov Záhorskej Bystrice sv. Petra a Pavla pripravujeme každoročne na konci júna **Bystrické malé hody**. Tento rok sme program rozdelili na tri dni. V piatok 29.6., vás pozývame na *Filmový večer*, v sobotu 30.6. na *Rodinný deň* a nedeľa sa ponesie v duchu *Na ľudovú nôtu*.

V stredu 27.6. všetkých pozývame na otvorenie výstav „**Revitalizácia ulice Čsl. tankistov**“ a „**Urbanistický návrh – lokalita Ivance**“. Výstava ateliérových prác očami študentov Fakulty architektúry STU vo vestibule Spoločenského domu. Otvorenie výstavy je spojené s diskusiou.

Piatok po zotmení sa uskutoční **premietanie letného kina**, na Námestie Rodiny. Veselá rozprávka **Medvedík Paddinkton II.** poteší malých i veľkých.

V sobotu 30.6. podvečer Bystrické malé hody začínajú programom pre deti. Príde šašo aj kúzelník. Po nich vystúpi „naša“ kapela **Neskorý zber** s farským mládežníckym speváckym zborom **Heliantus**. Spevácky zbor v apríli koncertoval v Srbskom Báčskom Petrovci pre početnú slovenskú komunitu. Program pokračuje „domácou“ kapelou **Ragtime jazz band**, ktorej kapelník Ján Blecha je rodeným Bystričanom. Hlavným účinkujúcim je kapela **Starmania original**. Zaspieva nám známe slovenské, české aj zahraničné hity. Večer pokračuje diskotékou na námestí.

V nedeľu 1.7. si na **hodovej sv. omši** pripomenieme patrónov mestskej časti Petra a Pavla. Kultúrny program je zameraný na Ľudovú nôtu. Začíname podvečer domácimi speváckymi zbormi. Ako prvý vystúpi zbor **Bystričan**, potom nasleduje zbor **LIMACH**. Nedeľný večer uzatvára **Dychová hudba Častovanka**. Víkendový program moderuje **Lenka Debnárová**. V prípade nepriaznivého počasia sme pre návštevníkov zabezpečili párty stan.

Počas hodov sú pripravené aj sprievodné aktivity: deti sa každoročne tešia na kolotoče, pripravené budú aj predajné stánky so zaujímavým tovarom a výborným občerstvením.

Na uvedené podujatia Vás srdečne pozývame.

Viac informácií bude k dispozícii na www.zahorskabystrica.sk